
FEDERATION DES CECILIENNES DU JURA 
 
 
 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 2012 
tenue le dimanche 11 mars 2012, à 14h30, 

au Centre Paroissial « L’Avenir », à Delémont 
 

 
 
PRESENCES : Mme Marie-Josèphe Lachat, Aumônière de la Fédération, M. Philippe Challet, Président 
du Comité Central (CC), Mme Françoise Fromaigeat, Présidente de la Commission de Musique (CM), 
Mrs Armand Sassi, caissier, Laurent Courbat, Joseph Queloz, Maurice Jecker, Frédéric Monnin, 
membres du CC et de la CM, M. Pierre Migy, membre de la CM et bibliothécaire, M. Georges Cattin, 
représentant de la Commission des Orgues (CO), Mme Christine Chavanne, présidente du comité 
d’organisation de la Fête centrale 2011, M. Pascal Tissier, chargé du service d’information catholique, 
M. René Riat, représentant de l’UCJ, Mme Gisèle Allimann, secrétaire, 100 personnes représentant 44 
sociétés. 
 
EXCUSES : M. l’Abbé Jean Jacques Theurillat, Vicaire Episcopal, M. Pierre-André Clivaz, membre du 
CC, M. Benoît Berberat, président de la commission des orgues, M. Cédric Meier, président de l’UCJ, 
les Sociétés de Boécourt, Bonfol, Corgémont-Courtelary/Bas-Vallon, Courtemaîche, Damphreux-
Lugnez-Montignez, Fahy, Les Genevez, Pleigne, Saignelégier, St-Imier, Tavannes 
 
ABSENCES : Sociétés de Soulce-Undervelier et Vermes 
 

 
ORDRE DU JOUR : 

 
Notre Président Philippe Challet ouvre l’assemblée en souhaitant la bienvenue à toutes et à tous les 
délégués des Sainte-Cécile : 
« Bonjour à toutes et à tous, délégué(e)s de vos Sainte-Cécile. Je salue les délégations du secteur St-
Jean qui nous feront un petit bilan de notre dernière fête centrale 2011 à Saignelégier. 
Bonjour à M. Georges Cattin qui représente la commission des orgues. 
Bonjour à M. Pascal Tissier, chargé du service d’information catholique. 
Bonjour à M. René Riat, représentant de l’Union des Chanteurs Jurassiens. 
J’excuse Monsieur le Vicaire Episcopal Jean Jacques Theurillat qui n’a pas pu venir à notre assemblée. 
J’excuse M. Benoît Berberat, président de la commission des orgues, M. Cédric Meier, président de 
l’Union des Chanteurs Jurassiens, M. Pierre-André Clivaz, vice-président du comité central. 
Déjà merci à toutes et à tous pour votre participation à cette assemblée. 
Comme il se doit, pour ouvrir cette assemblée, ayons une pensée pour les défunts et les proches de nos 
sociétés. Je cède la parole à Françoise pour le chant et à Marie-Josèphe pour la prière. » 
 
 

1. Prière 
 
Françoise Fromaigeat invite les chanteurs à prendre le « Notre Père » USC 498 (CNA 283). 
Marie-Josèphe Lachat poursuit en apportant tout d’abord les salutations du Vicaire Episcopal Jean 
Jacques Theurillat. Elle transmet le plaisir de celui-ci d’avoir participé à la fête centrale l’année passée. 
Après avoir chanté le Notre Père, Marie-Josèphe propose de méditer sur cette belle prière. « Ce sont 
des paroles bibliques que nous pourrions intérioriser. Prenons le temps de prier ou de chanter le Notre 
Père, tranquillement. La mélodie composée sur cette prière nous invite au calme, à la sérénité. Nous 
sommes comme des enfants dansant autour de leur père. Dieu se préoccupe de nous à chaque instant 
de nos vies, comme le ferait un père. Il nous invite à vivre le pardon au quotidien. Son règne est un 
règne d’amour et l’amour ne peut se vivre sans le pardon. » 
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2. Appel : admissions – démissions 
 
Au niveau des sociétés membres de la FCJ, cette année, nous n’avons aucune admission ni démission, 
ce qui nous fait 57 sociétés. 
Nous passons à l’appel des sociétés représentées par leurs délégués. 
Sociétés excusées : Boécourt, Bonfol, Corgémont-Courtelary/Bas-Vallon, Courtemaîche, Damphreux-
Lugnez-Montignez, Fahy, Les Genevez, Pleigne, Saignelégier, St-Imier, Tavannes 
Sociétés absentes : Soulce-Undervelier et Vermes. 
 
 

3. Nomination des scrutateurs 
 
Messieurs Michel Hanser, Marcel Meusy et Rémy Julien sont nommés scrutateurs. 
 
 

4. PV de la dernière assemblée du 27 mars 2011 
 
Le procès-verbal de la dernière assemblée est accepté avec remerciements à la secrétaire. 
 
 

5. Rapports annuels 
 

a. du président central 
 
Philippe Challet nous fait part de son rapport : 
« Lors de l’année écoulée, nous nous sommes retrouvés en comité central à trois occasions pour régler 
les diverses activités de la fédération. Au début avril, nous nous sommes rendu en petit comité à 
Saignelégier pour rencontrer le comité d’organisation, afin de régler les derniers préparatifs avant la fête 
centrale du 15 mai 2011. Cette fête a débuté par un très beau concert en l’église de Lajoux le 6 mai 
2011, donné par dix sociétés ou groupements de notre fédération. Encore bravo à tous pour votre travail 
et votre belle prestation. Le vendredi 13 mai en l’église de Saignelégier, nous avons également assisté à 
un magnifique concert donné cette fois par « La Chanson de Fribourg » qui a enchanté le public. Et 
l’apothéose fut le dimanche 15 mai 2011, toujours à Saignelégier, où près de 900 chanteuses et 
chanteurs ont uni leurs voix pour chanter Dieu avec leur cœur. Cela reste pour moi un moment de grâce 
d’entendre cette église du Jura qui chante les louanges du Seigneur. Bien sûr, le reste de la journée 
s’est poursuivi dans un immense partage avec l’apéritif et le repas. Tout cela très bien organisé par le 
comité d’organisation du secteur St-Jean et sa présidente Mme Christine Chavanne. Encore un tout 
grand merci à toutes celles et ceux qui ont œuvré pour que la fête soit belle et réussie. L’après-midi fut 
agrémenté par un très beau concert donné par l’atelier mis sur pied pour l’occasion par la fédération et 
dirigé de main de maître par M. Nicolas Farine. Bravo ! Pour certains, la partie de ce concert réservé à 
l’orgue était un peu longue… Je vous rappelle que nous avons de la chance d’avoir des organistes lors 
de nos célébrations pour nous soutenir et agrémenter nos messes. Alors de temps en temps, écoutons 
nos musiciens-artistes ! 
La rencontre des directeurs s’est déroulée le 24 septembre 2011 et nous avons pris du temps pour 
discuter des orientations du projet pastoral. Suite à cette séance, quelques membres du comité central 
et de la commission de musique FCJ se sont rencontrés à plusieurs reprises pour élaborer un document 
qui est en fin de préparation et qui vous sera remis dans le courant de l’année. 
Le week-end de chant a eu lieu les 4 et 5 février 2012 et a rencontré un vif succès : presque 100 
personnes y ont participé sous la direction d’Anne-Françoise Andenmatten que nous connaissons 
depuis plus de 20 ans pour ses conseils en pose-de-voix. Merci à la commission de musique pour la 
préparation de ce cours. Merci à Françoise, Yvette, Marianne, Maurice, pour leur travail en partielles. 
Merci à M. l’Abbé Pierre Rebetez qui a présidé cette belle messe qui a eu lieu l’après-midi pour clôturer 
ces deux jours. L’essai de faire la célébration en fin de week-end était assez concluant. A voir pour les 
prochaines éditions. Le prochain cours aura lieu les 2 et 3 février 2013. 
J’arrive au terme de mes mandats à la présidence, et pour moi le bilan est très bon. Quand on est à la 
tête d’une telle fédération, on a quelques soucis, mais j’y ai fait face avec l’aide du comité. Je dois vous 
dire que ma bête noire, c’était les médailles pour 20, 40 et 50 ans. Et dire que certains aimeraient en 
ajouter pour 25, 30, 60 ans ou plus ! Pour moi, la réelle récompense n’est pas une médaille, mais plus 
l’amitié et la fraternité que l’on reçoit en faisant partie de l’une de nos Sainte-Cécile. 
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Sachez que je retiendrai de ce passage au comité central de la FCJ, 11 ans comme membre et 8 ans de 
présidence, un très grand plaisir d’avoir pu partager des moments forts avec cette grande famille qu’est 
notre Fédération des Céciliennes du Jura. Cela m’a beaucoup apporté, aussi grâce à chacune et à 
chacun des membres du comité central et à la commission de musique. Je les remercie toutes et tous 
de leur soutien et de leur amitié. Et je souhaite que le nouveau comité trouve autant de plaisir à travailler 
pour la FCJ. Je leur souhaite déjà bonne route. 
Merci à ma compagne, Andrée, qui m’a toujours épaulé dans ma mission. 
Durant ces années, j’espère n’avoir blessé personne par l’un ou l’autre de mes propos. Si c’est le cas, 
veuillez m’en excuser. 
Un grand merci au Vicaire Episcopal Jean Jacques Theurillat pour sa présence et son soutien. 
Merci à la commission des orgues qui fait un travail un peu dans l’ombre. Je vous rappelle que l’on peut 
faire appel à elle pour des conseils en matière de travaux d’orgue. Merci à Benoît, Claude, Georges et 
Laurent. 
Merci à la commission de musique pour tout le travail qu’elle fournit et sa collaboration. Un grand merci 
à Françoise, Marie-Josèphe, Maurice, Pierre et plus particulièrement à Frédéric qui quitte la commission 
de musique. 
Merci au comité central qui m’écoute et m’épaule. Un grand merci à Gisèle, Pierre-André, Armand, 
Joseph et Laurent. 
Avant de terminer, je voudrais encore féliciter tous les membres qui, durant l’année, ont été honorés 
pour 20, 30, 40, 50 ans ou plus d’activité. Je les remercie pour leur fidélité. 
Merci aux trois sociétés qui ont pris la charge d’organiser les prochaines fêtes régionales. 
Merci à vous, chers délégués, de prendre du temps pour vos sociétés, et je souhaite le meilleur pour 
vous et vos sociétés respectives qui oeuvrent chacune dans nos paroisses du Jura pour donner une 
âme au chant sacré. » 
 

b. de la présidente de la commission de musique 
 
A son tour, Françoise Fromaigeat prend la parole : 
« La commission de musique s’est réunie 5 fois en 2011 et elle a participé aux 3 comités de la FCJ. Elle 
s’est d’abord concentrée sur la préparation de la Fête des Céciliennes avec l’organisation de l’audition 
devant jury, le programme et le déroulement de la messe, la mise en place du concert de l’atelier. 
Pendant la 2ème partie de l’année, nous avons participé à la préparation de la rencontre des présidents et 
directeurs, nous avons commencé de rédiger un document qui résume nos discussions et nous avons 
mis sur pied le week-end de chant 2012. 
La Fête Centrale constitue le point central de nos activités. Merci aux sociétés de l’Unité pastorale St. 
Jean d’avoir si bien organisé cette rencontre et de nous avoir permis, une fois de plus, de nous retrouver 
toutes et tous. 
Pour l’audition devant jury à Lajoux, nous avons fait appel à deux Chanoines de St. Maurice : MM Jean 
Scarcella et François Roten ; après avoir écouté les différentes prestations, les deux experts ont fait un 
rapport oral aux sociétés inscrites. Les chanteuses et chanteurs étaient invités à se joindre à leur 
directeur. Dans l’ensemble, les critiques ont été positives. Les remarques négatives concernaient en 
général la fusion des voix et l’interprétation, mais aussi parfois le choix de certaines pièces dont le 
niveau était un peu trop difficile. 
La messe du 15 mai, comme l’a dit notre président, a été un moment magnifique. Merci pour votre 
participation et votre travail. Il est à regretter toutefois que certaines sociétés ne se préparent pas 
sérieusement. 
La mise sur pied du concert de l’après-midi a été un travail de longue haleine. Les 80 chanteuses et 
chanteurs inscrits à l’atelier se sont retrouvés une dizaine de fois à partir du mois d’octobre. Grand merci 
à tous les participants. Le résultat a été remarquable grâce à votre engagement et grâce aussi au talent 
et à la patience de Nicolas Farine. 
Le week-end des 4 et 5 février a été l’occasion de travailler avec Anne-Françoise Andenmatten et 
d’apprécier ses qualités de chef de chœur. La centaine de participantes et participants ont eu beaucoup 
de plaisir. Ce sera une expérience à renouveler. 
Je dois encore mentionner 2 événements qui n’étaient pas, à proprement parler, organisés par la FCJ. Il 
s’agit du Congrès ANCOLI (Association des chorales liturgiques) qui s’est déroulé à Lourdes les 29 et 30 
octobre. 50 Jurassiennes et Jurassiens y ont participé. Nous nous sommes retrouvés pour 3 répétitions. 
Ce rassemblement a été un moment merveilleux de prières et chants partagés avec 6000 choristes 
venus de toute la France. 
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Le 10 janvier avait lieu la fête de Ste Léonie avec la présence du Cardinal Kurt Koch. Pour cette 
occasion, les sœurs de Soyhières ont sollicité la participation de la FCJ. L’appel a été entendu puisque 
ce ne sont pas moins de 120 chanteurs qui sont venus de tout le Jura et qui ont chanté sous ma 
direction. Nous avons vécu une belle célébration festive et empreinte de joie et nous avons partagé de 
beaux moments d’amitié, grâce à l’accueil des sœurs qui nous ont très bien reçus. Merci à tous les 
chanteurs enthousiastes qui ont fait l’effort de se déplacer pour cette occasion. 
Vous remarquerez comme moi, certainement, qu’il devient nécessaire d’élargir le répertoire commun de 
toutes nos chorales. Nous sommes appelés de plus en plus fréquemment à nous unir pour certaines 
célébrations. 
La Commission de musique choisit avec soin, pour les week-ends et surtout pour les messes des fêtes, 
des chants qui peuvent être repris dans les paroisses. Je vous invite expressément à les mettre à votre 
répertoire. Je vous encourage aussi à puiser dans le CNA (Chants notés de l’assemblée). 
La plupart de ces chants existent en polyphonie ; celles-ci sont réunies dans 3 classeurs qui se trouvent 
au Centre St. François. Vous pouvez aller les consulter et même avoir un clavier à disposition si 
nécessaire. Pour cela, il faut s’adresser au secrétariat du Centre pendant les heures de bureau. 
Au terme de ce rapport, j’aimerais avoir une pensée toute spéciale pour Michel Veuthey qui est décédé 
le 1er juin de l’année passée. De nombreux directeurs et chanteurs jurassiens ont été formés par lui lors 
des semaines de St. Maurice ou à l’occasion des nombreux cours qu’il a donnés dans le Jura. Nous 
garderons de lui le souvenir d’un chef de chœur apprécié, cultivé et sensible, un chrétien à la foi 
profonde et au sourire rayonnant. Puisse son exemple nous aider à poursuivre avec joie notre mission 
au service de la liturgie. 
Pour terminer, j’aimerais dire un grand merci aux membres du comité central et de la commission de 
musique qui donnent de leur temps et leurs compétences au service de la FCJ. Je m’associe aux 
remerciements de notre Président. J’adresse un merci tout particulier à Philippe Challet et à Frédéric 
Monnin qui vont quitter aujourd’hui le comité central et la commission de musique et avec lesquels j’ai eu 
beaucoup de plaisir de collaborer. Nous aurons l’occasion de les remercier en fin d’assemblée. 
Je voudrais aussi mentionner Pierre Migy, membre de la commission de musique, qui s’occupe du site 
internet et le tient régulièrement à jour. Je vous invite à le consulter ; vous y trouverez de nombreux 
renseignements sur la FCJ, des photos des dernières fêtes, les activités à venir, etc… 
Je vous remercie de votre attention et vous souhaite de belles fêtes pascales. » 
 

c. du président de la commission des orgues 
 
En l’absence de Benoît Berberat, c’est Georges Cattin qui représente la commission des orgues. Il 
informe les participants que la restauration de l’orgue de Courtemaîche est en cours. Il remercie le 
conseil de paroisse de Courtemaîche qui a pris ce dossier très à cœur. L’orgue de Vicques, quant à lui, 
sera certainement inauguré cet automne. La commission des orgues fête son 40e anniversaire cette 
année. Durant tout ce temps, elle a collaboré à la restauration de plusieurs orgues. 
 
 

6. Comptes de l’exercice 2011 
 

a. Présentation par notre caissier, M. Armand Sassi 
Pour l’exercice écoulé, les recettes se sont élevées à Fr 9'300.65 et les dépenses à Fr 8'776.45 , soit un 
bénéfice de Fr 524.20. La fortune de la Fédération au 31.12.2011 est de Fr 11'254.95. 
 

b. Rapport des sociétés vérificatrices (Courchapoix et Courchavon/Mormont) 
Les pièces comptables 2011 ont été vérifiées et pointées minutieusement le 2 mars 2012. La tenue des 
comptes est irréprochable et ceux-ci ont été certifiés exacts. Les vérificateurs remercient le caissier, M. 
Armand Sassi, pour son excellent travail et proposent à l’assemblée d’accepter les comptes. 
 

c. Approbation 
Les comptes 2011 sont approuvés par l’assemblée par de vifs applaudissements au caissier. 
 
 

7. Nomination des sociétés vérificatrices pour l’exercice 2012 
 
Selon le tournus habituel, les sociétés de Courfaivre et Courgenay/Courtemautruy assumeront ce 
mandat pour l’exercice 2012. 
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8. Elections 
Comme tous les 4 ans, nous procédons à l’élection du comité central et de la commission de musique. 
Philippe Challet, actuel président, arrive au terme de ses 2 mandats de 4 ans. Il faut donc trouver une 
personne pour reprendre ce poste. Aucune postulation ne nous étant parvenue, nous avons prospecté à 
travers le Jura, au sein des membres de notre Fédération, pour trouver la perle rare. Nous avons la joie 
de proposer à l’assemblée Mme Marie-Thérèse Fleury de Mervelier, actuelle présidente de la Ste-Cécile 
de Mervelier. L’assemblée accepte cette proposition par de vifs applaudissements. 
Au niveau du comité central, Pierre-André Clivaz arrive également à la fin de ses 2 périodes de 4 ans, 
mais il va rejoindre la commission de musique. Nous proposons donc, pour le comité central : 
 
  8.1. Election du comité central 
  8.1.1. du/de la président-e : - Marie-Thérèse Fleury, Mervelier 
  8.1.2. des 5 membres : - Gisèle Allimann, Boécourt, secrétaire 
    - Armand Sassi, Moutier, caissier 
    - Marie-Josèphe Lachat, Delémont, aumônière 
    - Joseph Queloz, Saint-Brais, membre 
    - Laurent Courbat, Buix, membre 
 
L’assemblée accepte ces propositions. 
 
Comme Françoise Fromaigeat est d’accord de continuer la tâche de présidente de la commission de 
musique, nous la proposons à l’assemblée, ce que celle-ci accepte également par des 
applaudissements. 
Pour des raisons professionnelles, Frédéric Monnin se retire de la commission de musique. Pour le 
remplacer, nous proposons M. Maurice Mamie de Montsevelier, directeur de la Ste-Cécile de 
Montsevelier. Nous proposons donc, pour la commission de musique : 
 

8.2. Election de la commission de musique 
  8.2.1. du/de la président-e : - Françoise Fromaigeat, Courrendlin 
  8.2.2. des 4 membres : - Maurice Jecker, Les Breuleux, membre 
     - Pierre Migy, St-Ursanne, bibliothécaire 
     - Maurice Mamie, Montsevelier, membre 
     - Pierre-André Clivaz, Courchapoix, membre 
 
L’assemblée accepte également ces propositions. 
 

8.3. Donner éventuellement compétence au comité pour repourvoir les postes vacants : 
    Tous les postes étant repourvus, le point 8.3. est caduc. 
 
Le comité central et la commission de musique sont donc élus par des acclamations. 
 
 

9. Bilan de la fête centrale 2011 
 
Philippe donne la parole à Christine Chavanne, présidente du comité d’organisation de la Fête Centrale 
2011 à Saignelégier : 
Le comité d’organisation a eu un grand plaisir d’organiser la fête centrale et l’a préparé avec le plus 
grand sérieux. C’est surtout grâce au concert du vendredi soir que le bénéfice a été de Fr 11'100.- 
Comme convenu, le comité a remis le 10% à la FCJ, soit Fr 1'100.-. 
Suite à la fête centrale, le comité d’organisation a envoyé un courrier à la FCJ avec quelques 
remarques, entre autres : 
-Pour la bonne organisation d’une telle fête, il faut absolument respecter les consignes de parcage. -Le 
concert de l’après-midi était un peu long et les chanteurs ne sont pas tous revenu, ou pour trop peu de 
temps, au Centre de Loisirs où ils pouvaient se restaurer. 
Mme Chavanne termine en souhaitant à toutes et à tous une bonne fin de journée. 
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10. Avenir des fêtes centrales et régionales 
 
Au mois d’octobre 2011, nous avons reçu un courrier du comité d’organisation de la fête centrale 2011, 
qui nous suggérait quelques recommandations pour l’organisation des prochaines fêtes. Nous en 
tiendrons compte pour l’élaboration des cahiers des charges. Le secteur St-Jean a fait part également 
d’une proposition à soumettre lors de notre assemblée de ce jour. La voici : 
« Organisation d’un atelier pour le concert de la Fête Centrale des Céciliennes du Jura : Nous 
demandons à ce que l’assemblée se prononce sur l’opportunité de créer un atelier qui donne concert le 
dimanche après-midi. En effet, nous sommes d’avis que cette solution démotive la plupart des membres 
et ils ne participent plus à la fête par manque d’intérêt. La solution actuelle n’intéresse qu’un trop petit 
pourcentage des membres de la Fédération. Beaucoup ne veulent plus s’inscrire pour seulement 
participer à la messe. Les personnes plus âgées pourront encore trouver de l’intérêt si l’on réintroduit les 
concerts du dimanche après-midi, mais peut-être sous une autre forme (par exemple seulement un 
secteur, une région, un district, etc). Nous savons pertinemment que vous avez déjà sondé les 
directrices et directeurs à ce sujet. Cependant, nous estimons qu’ils ne sont pas représentatifs de nos 
sociétés. La solution actuelle arrange beaucoup de directeurs qui ne doivent plus s’investir pour un 
concert. Nous estimons que ceux-ci doivent être le moteur de nos chorales et que l’on ne peut pas se 
réfugier derrière des arguments tels que « on fait avec ce que l’on a ». Le secteur St-Jean dans les 
Franches-Montagnes a déjà prouvé à de nombreuses reprises que le regroupement était possible voire 
nécessaire, mais que finalement, tout le monde y retrouve son compte. » 
Avant de recevoir ce courrier, le comité central et la commission de musique de la FCJ avait déjà 
soulevé cette question, mais pas seulement au niveau de l’atelier que la FCJ organise, met sur pied, 
finance,… mais également au niveau de tous les autres soucis, notamment pour trouver les sociétés qui 
veulent organiser les fêtes, qu’elles soient régionales ou centrales. Faut-il maintenir les fêtes tous les 
deux ans ? De quelle manière ? Concerts, auditions et ateliers ? Que souhaitent nos sociétés ? Bien des 
questions … 
Jusqu’à ce jour, pour les Fêtes Régionales, il est prévu un concert l’après-midi, alors que pour les Fêtes 
Centrales, il y a un concert-audition devant un jury avant la Fête, auquel les sociétés s’inscrivent. 
Le comité central et la commission de musique vous proposent que durant les prochains mois, ils se 
penchent sur le sujet et vous fassent une proposition sur une nouvelle organisation pour les fêtes qui 
auront lieu après 2013. L’assemblée est d’accord avec cette proposition. 
 
 

11. Attribution des organisations des fêtes régionales 2013 
 
Philippe Challet a reçu les postulations suivantes concernant les fêtes régionales 2013 : 
District des Franches-Montagnes et Jura Sud : Société de Moutier. Date retenue : 2 juin 2013. 
District de Delémont : Société de Courrendlin. Pas encore de date retenue. 
District d’Ajoie et Clos-du-Doubs : Société de Alle. Pas encore de date retenue. 
Un grand merci aux trois sociétés qui organiseront les prochaines fêtes régionales. 
Philippe rappelle qu’une seule inscription définitive sera envoyée aux sociétés et qu’il est important de 
respecter les délais pour les inscriptions. 
 
 

12. Médailles pour 20 ans 
 
Selon la feuille d’information envoyée avec la convocation à l’assemblée, deux variantes sont proposées 
pour la récompense pour 20 ans de chant, récompense remise lors des fêtes régionales et centrales. 
-1ère variante : une médaille version plate en 2D 
-2ème variante : une icône (image collée sur un support en bois) 
Avant de passer au vote, Philippe rappelle que selon les statuts de la FCJ, Art. 6, 3ème paragraphe, « lors 
des scrutins, seuls deux ayants-droits prennent part au vote, trois si la société représentée compte 40 
membres ou plus ». 
Décision par votation : -1ère variante, médaille : 22 personnes votent pour 

 -2ème variante, icône : 32 personnes votent pour 
C’est donc la variante N° 2, icône, qui est choisie et qui sera remise lors des prochaines fêtes. 
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13. Divers et imprévus 
 
Françoise Fromaigeat donne les informations suivantes : 
-Plusieurs personnes lui ont demandé si un cours de direction serait mis sur pied. Pour le moment, elle a 
peu de demandes mais si des personnes le souhaitent, elles peuvent s’annoncer auprès d’elle. 
-Les Pères du Vorbourg souhaiteraient que les sociétés viennent animer des messes à la Chapelle du 
Vorbourg. Les sociétés qui seraient intéressées peuvent s’adresser directement à eux. 
-Maurice Jecker prend la parole à son tour : Au nom du comité central, de la commission de musique et 
des membres des sociétés Sainte-Cécile, il adresse un immense merci à Philippe Challet pour les 8 ans 
donnés à la FCJ en tant que président. Lui-même ancien président, il sait ce que cela représente. Par sa 
gentillesse, sa modestie, son sens du partage, sa convivialité et sa grande générosité, Philippe était 
toujours prêt à rendre la tâche des autres plus simple. Pour le remercier, une petite attention lui est 
remise. 
-Philippe est touché et dit avoir donné du temps avec plaisir à la FCJ. Il remercie tout le monde. 
-Au nom de tous, Françoise prend également congé de Frédéric Monnin qui a pris part à la commission 
de musique durant 10 ans. Son amour de la musique liturgique, ses talents de chef de chœur, de 
compositeur, sa bonne humeur, sont autant de bons souvenirs que la commission gardera de lui. 
Françoise lui souhaite bonne route au service de la musique et de l’Eglise. 
-Frédéric dit devoir quitter la commission de musique à regret à cause de son travail trop éloigné du 
Jura. Il remercie tout le monde et termine par ces mots « Je suis un gros chêne qui refusera toujours de 
perdre ses racines… » 
-Pour finir, Françoise souhaite à Philippe et à Frédéric « une bonne retraite ». 
-La Ste-Cécile de Corban fêtera ses 100 ans les 14, 15 et 16 septembre 2012. Programme du week-
end : 14.09 « Comédie Café-café », 15.09 « Concert de la Société de Corban », 16.09 « Journée 
officielle ». 
-La Ste-Cécile de Delémont a 125 ans cette année. Elle organisera un concert avec la chorale de 
Chevenez le 23 novembre 2012. 
-La Ste-Cécile de Courgenay/Courtemautruy a 100 ans cette année. Elle donnera un concert le 18 
novembre 2012 à 17h à Courgenay. 
-Le prochain week-end de chant est fixé aux 2 et 3 février 2013. 
-Philippe invite les représentants des sociétés de Alle, Courrendlin et Moutier, ainsi que le comité, à 
rester en fin d’assemblée pour fixer la date d’une prochaine rencontre. 
 
 

14. Chant final 
 

Le traditionnel « Salve Cecilia » est repris en cœur par les participants à l’assemblée. 
 
Philippe Challet lève l’assemblée et remercie chacune et chacun de sa présence. 
 
 
 

La prochaine assemblée générale est d’ores et déjà fixée au 

DIMANCHE 3 mars 2013, à 14h30, 
(3ème dimanche de Carême). 

 

 
 
        La secrétaire : 
        Gisèle Allimann 
 
 
 
 
L’assemblée est levée à 16h15. 
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